

二十四集连续剧



和空姐一起的日子

同住一栋楼的空姐冉静和游戏软件设计师陆飞无数次擦身而过，冉静的美丽大方给陆飞留下深刻的印象，他却无法鼓起勇气靠近她。

冉静突遇问题一时找不到住处，只得将自己的衣物寄存在陆飞家中。陆飞为了方便冉静进出，将家门的钥匙留给冉静。在几次找房未果的情况下，冉静决定暂住在陆飞家中。

正当二人逐渐投入到这种温馨的同住生活时，朋友乐乐却告诉冉静，已经帮她找到了房子。

陆飞体贴地为冉静准备了许多生活用品，并为冉静送别。冉静离开前悄悄地留下了自己的一把梳子。陆飞发现梳子正要给冉静送去时，冉静找借口返回。陆飞明白冉静的心意，请求她留下。

陆飞和冉静的同住生活日渐和谐时，家里却来了一个不速之客——陆飞的表妹小小。

陆飞每天在两个女孩之间周旋，筋疲力尽。在公司还要面对新上司王茜的刁难。

王茜为了赶工作进度，宣布取消公司一年一度的员工旅游计划，陆飞忍无可忍，与王茜起了冲突。

在陆飞的影响下，王茜做出了恢复年度旅游的决定。陆飞向冉静提出了同行的邀请，冉静欣然同意。机场，陆飞却始终没有等来冉静的身影。

登机后，陆飞惊喜地发现失约的冉静正在自己搭乘的航班中工作。冉静告知陆飞自己临时替同事顶班，陆飞一面欣喜冉静的出现，一面又担心冉静因为工作无法与自己一起旅行。

冉静下了飞机后就失去了踪影，陆飞正沮丧时，冉静却突然出现在他的房门口。惊喜之余，二人有些情不自禁，王茜却突然敲响了陆飞的房门。

3月26日至28日 CCTV-8 黄金时间播出

三十集连续剧

血色沉香

恒江的糯米所剩不多，正在全家着急之时，崔营长提供给楚家一船军粮，价格也很优惠，庆平虽心存疑虑，但迫于现实决定买下。谁知这正是叶公布下的一个陷阱，使恒江损失了两万现大洋。

周秀章与千代日久生情，周秀章许诺在事业有成后永远与千代在一起。隐居上海的苏纤云复仇心切，将苏家灭门案公诸报章。

水根将对三叔的疑惑告知庆平。为获取破解谜团的线索，庆平向母亲打听当年楚老爷四兄弟之间的陈年往事。

庆平告诉母亲父亲之死与日本人、帮会及家中内鬼皆有关系，让母亲务必稳住三叔。

庆生、大少奶奶陪着兰儿去寺庙路遇三叔，三叔以有人跟踪为由让他们赶紧回家。三叔拿出后门钥匙放跑兰儿，兰儿再次失踪。老四回到镇江，三叔许诺给老四一笔钱，要他找到兰儿后终生不要再回镇江。此时叶公派出的手下也在找兰儿。

兰儿终于与老四见了面，她告诉父亲三叔是个畜生。迫于无奈，老四忍痛送兰儿回蚌埠老家，同时交给兰儿一件信物，让兰儿在必要时把它交给楚家，届时楚家就会明白二哥的死因。

千代劝周秀章罢手，以免引起井上的不愉快，对于千代的反应，周秀章渐起疑心。井上接到秘密通知与樱社计划的主要执行人云子小姐见面，此人竟是千代。千代命令井上尽快与恒江达成交易，再把田村送往青岛接受调查。

冯警长与三叔闲聊，称警局的警犬凭着嗅觉轻松地破掉了五年前的一桩命案。三叔想起他杀害老四时丢了的鞋子。井上催促叶公实现让京和与恒江合作的诺言，叶公发现三叔在江边寻找丢失的鞋子。叶公与井上的会面及三叔的举动被周



秀章尽收眼底。周秀章暗访叶公，揭穿叶公阴谋。叶公气急，派码头帮会的人将周秀章痛打一顿，并与吴春潮商议尽快除掉三叔。三叔自知败局已定，偷取醋坊现款准备潜逃，被庆平和童掌柜堵在门口。

三叔向庆平承认自己杀害二叔和四叔的事实，但称楚老爷的死与自己无关。庆生把自己名字的恒江文件还给母亲，真诚地向庆平和母亲道歉。晚上，兄弟二人参加宴会，席间叶公有意将庆生叫出去，随后现场突然灯灭，嘈杂中一阵乱枪射来，万幸庆平被保镖和水根救走，大难不死。

太太请商会穆公帮忙办理将契约改至庆平名下，穆公发现庆生拿回的契约竟是假的。庆平告诉周秀章，恒江与京和签的售卖17坊合同根本不能生效。

庆平在情绪激动中说到

想要购买沿江17坊的并非京和一家，在场的千代立刻警觉，回去后便下令取消樱社计划并通知井上。金处长训斥庆平沉不住气，并把恒江契约的正本还给庆平。

叶公自知罪恶昭彰，携万贯家财潜逃。井上把京和的烂摊子全部留给周秀章，自己与千代潜逃，周秀章这才认清日本人的嘴脸。

周秀章递交辞呈，准备离开京和，意外接到千代的电话。二人见面，千代表示永远不会离开周秀章，却在与他拥抱之际，用匕首将其刺杀。

庆平从上海接回苏纤云，准备与之完婚。婚礼前夜，纤云修书一封悄然离去。信中纤云感激楚家为苏家所做的一切，并衷心祝福庆平与顾苏终成眷属。恒江香醋在万国博览会上获得金奖。楚家送兰儿去上海读书。月蓉终于为庆生生了个儿子，可庆生已出家为僧……

3月22日至26日 CCTV-8 黄金时间播出。

二十六集连续剧

永远的田野

金秋八月，美丽的向海自然保护区，烟波浩渺，山峦叠嶂。

可是与保护区相比，毗邻而居的望海村却是另一番满目疮痍的破败景象。就在村主任黄榆被省城的医院确诊为不治之症的时候，狂风暴雨如期而至，小小的望海村立刻笼罩在一片电闪雷鸣之中。

眼看灾情巨大，陈乡长一面责成下属立刻向上级报告情况，一面陷入了对望海村未来的忧虑之中……

黄榆得了绝症的消息在村子里传得沸沸扬扬。以“万年历”老爷子和正直善良的小寡妇“大美丽”为首的大多数村民，有感于黄榆这么多年来一心为公的无私品格和奉献精神，都对黄榆的病情同情不已。

而一直被蒙在鼓里的陈乡长，此时也终于知道了黄榆身患绝症的消息。他急忙赶到望海村想安慰一下黄榆，不料自己却完全被黄榆大无畏的勇气和决心所感染。为了保护家园的工作更有力地开展，更为了保证乔海山和米沙子等人不扯后腿，黄榆和自己的副手李会计，故意在村子里散布自己主张望海村从保护区迁移出去的消息。一时间，乔海山等人从自己的私利出发，积极分头去串联村民抵制撤村。

黄榆告诉陈乡长，村民们要集体上访，陈乡长吓了一大跳。当得知村民们是自愿组织起来，为保护望海村而向上级请愿时，陈乡长也不禁喜上眉梢。

3月26日至28日 CCTV-1 黄金时间播出



三十九集连续剧

老大的幸福

小赵的岳父在一群老头儿中间显摆自己的金鸳鸯，被另外一个老头儿看出是镀金的。小赵觉得老大不把自己当回事儿，第二天就把送金鸳鸯的事举报到局纪委。

局纪委的干部到老三家调查。小南埋怨老大在敏感时期添乱，心里很窝火，当她得知老三单位已经外调来一个新处长后，更是火冒三丈。

在老大的“鞭策”下，小赵向老三夫妇真诚道歉，把自己小题大做举报金鸳鸯的动因一五一十说清楚了。这件事终于让小南明白要想做好官，先要做好人。老三也表示自己今后会正确对待晋升这件事，既不能不思进取，也不能贪得无厌。

辛雯想请明月帮忙做一场主题秀，明月听说公司现状后，爽快答应免费帮忙。老二在现场看到了明月尽心尽力地工作，非常感动。但当明月对老二表达自己的感情以及同舟共济的决心时，老二却觉得明月是在可怜自己。

夏锦达邀请小五参加其母的寿筵，并告诉小五只要母亲认可，就可以跟她结婚。夏母委婉地告诉小五自己已经有理想的儿媳人选。老二从香港铩羽而归，他去找夏锦达请求宽延还款期限，但是夏锦达表示，自己要对公司负责，从而拒绝了老二的要求。夏母希望夏锦达正式考虑和梅好的婚事，夏母对梅好的一番独特看法让夏锦达对这件事有了新的认识。

万念俱灰的老二喝得烂醉如泥来找小五，小五从老二的醉话里得知夏锦达马上就要接手老二的公司，小五看着崩溃的老二决定去求夏锦达。小五约夏锦达在酒店见面，求夏锦达放缓期限，甚至表示可以答应夏锦达的一切要求。夏锦达劝小五珍惜自己，不要以这种方式来帮助老二。

老大在跟辛雯的谈话中联想到老二反常的表现，老大顿时明白老二已经有了轻生的念头。他立即召开家庭会议，号召全家人展开一场拯救老二的行动。

老二精神抖擞地出现在最后一次公司会议上，宣布公司将由夏锦达接手，然后跟员工们告别。老大害怕老二做傻事，就紧紧跟着老二。

老大带着老二来到出租屋参加全家聚会，大家纷纷拿出自己的积蓄表示会支持老二东山再起。老二深受感动，他向老大表示自己会一定会重新站起来。老二痛哭着向老大说出梅好离开的真相，老大心里虽然难过，但他说只要兄弟姐妹人人幸福，家家幸福，他自然就是幸福的。梅好婚礼当天，辛雯把金鸳鸯还给了梅好。乐乐不喜欢吵吵闹闹的婚礼现场，自己一个人跑出了酒店，却看见在酒店对面观望的老大。乐乐非要跟老大在一起，老大决定先把乐乐带回顺城跟自己生活一段时间，让梅好踏实地度蜜月。

老大带着乐乐走在火车站的站台上，乐乐突然掏出金鸳鸯递给老大，老大看着金鸳鸯高兴地发现原来自己跟乐乐才是天生的一对。

3月22日至26日 CCTV-1 黄金时间播出